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OHK Bruntál uspořádala 4. listopadu 2022 již 3. okresní kolo technické soutěže Talenty pro
firmy T-PROFI, které by se s nadsázkou dalo nazvat přátelským derby Krnov vs. Bruntál.
Expediční hala areálu strojíren Bašista s.r.o. nabídla ideální zázemí pro potřeby soutěže.

Smíšené týmy žáků základních a středních škol vedli kapitáni 3 strojařských a 1 potravinářské
společnosti. Čas a kvalita montáže tvoří hlavní hodnotící kritéria této technické soutěže. V časovém
limitu smontovat a zprovoznit model technického zařízení dle návodu, to je cíl každého soutěžního
týmu. Letošní úkol spočíval v sestavení a zprovoznění modelu elektronických lamelových skladových
vrat ze součástkové základny polytechnické stavebnice.

 

T-PROFI si mezi firmami i školami v regionu již našlo své fanoušky. Kapitány soutěžních týmů jsou
odborníci z firem a na akci se často vracejí. Střední školy do soutěže každoročně nominují žáky 2.
ročníků, základní školy pak žáky 5. tříd. Pořadatelé T- PROFI připravují pro každý ročník nový
technický model. A tak kapitáni, ač velmi zkušení, nastupují do každého kola s kompletně novým
týmem a všichni společně pak stojí před velkou výzvou! Každé setkání přináší nové zkušenosti a
skvělé zážitky.

 

Dlouhodobá spolupráce a podpora firem i škol každoročně zvyšuje úroveň tohoto okresního kola a
letošní rok nebyl výjimkou. Boj s časem byl neúprosný. Všechny týmy nakonec zvládly modely
dokončit s celkovým rozdílem 10 minut. Po 3 hodinách tak mohla porota přistoupit k hodnocení 4
modelů elektronických vrat. Po vyhodnocení kvality montáže a technických parametrů bylo jasno o
vítězi. O umístění na 2. a 3. místě však rozhodly až znalostní testy, protože technické hodnocení
kvality 2 modelů skončilo nerozhodně. Porota uvítala a ohodnotila 2 náměty na technické vylepšení
modelu a inovaci montážního postupu.

 

Celkové pořadí:

1.místo – vítězný tým je účastník krajského kola T-PROFI 25.11.2022 v Ostravě:

KRNOVSKÉ OPRAVNY A STROJÍRNY s.r.o / Střední škola průmyslová, Krnov / Základní
škola Krnov, Dvořákův okruh 2

 

2.místo – ASPEC, spol. s r.o. / Střední škola průmyslová Krnov / Základní škola a Mateřská škola
Úvalno

 



3.místo – SODEKO Tools, s.r.o. / Střední průmyslová škola a Obchodní akademie, Bruntál / Základní
škola Bruntál, Jesenická 10

 

4.místo – BAŠISTA s.r.o. / Střední odborná škola Bruntál, Krnovská ul. / Základní škola Bruntál,
Cihelní 6

 

Gratulujeme vítězi a děkujeme všem za skvělé výkony!

Všem zapojeným organizacím velmi děkujeme za podporu a dlouhodobou přízeň.

 

Talenty pro firmy T-PROFI – metodická odborná soutěž

Cílem T-PROFI je podpora spolupráce zaměstnavatelů a vzdělavatelů v rámci odborného
vzdělávání, podpora zájmu o techniku a posilování mezigenerační spolupráce. Pořadatelem
akce na regionální úrovni jsou okresní a krajské hospodářské komory. Vítězové krajských
kol postupují do národního finále, pořádaného HK ČR a Středním podnikatelským stavem.

 

Sledovat nás můžete na:

T-Profi Talenty pro firmy

facebook.com/talenty.tprofi
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